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YN(gamma)/(dS*dE*N(e)), 1/(Mm2*M3B)

YrnoBoe pacnpepeneHue hoToHOB € 3Hepruen > 5MaB ana pa3nuyHbIX 3HE Prum 3N1IeKTPOHOB
r(0) = 0.5cm, 0.5cm<r(1)<1cm, ..., 4.5cm<r(9)<5cm.
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> N(gamma)/(dS*dE*N(e)), 1/(Mmm2*MaB)

0,01

YrnoBoe pacnpepeneHue ooToHOB ¢ 3Hepruen > 10MaB ana pa3nU4YHbIX 3HEPrum 3N1eKTPOHOB
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YrnoBoe pacnpegeneHue ¢poToHOB ¢ aHepruen > 15MaB ans pasnnMyHbIX 3HEPrum 3NeKTPoHOB
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N(gamma)/(dS*dE*N(e)), 1/(Mm2*M3B)

CnekTpbl (hOTOHOB ANA pa3fIM4HON HayanbHOW 3HEpPrum 3NeKTpPoHoB (Ha getekTope ¢ r = 0.5¢cm)
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